

Заведующий Отделом рукописей и редких книг Национальной библиотеки Республики Татарстан Айрат Загидуллин и сотрудник этого отдела, член Совета Улемов РТ, имам-хатыйб мечети "Аметьево" Равиль-хазрат Бикбаев приехали в Мамадышский район с экспедицией.

Вот уже второй день они исследуют редкие рукописные книги, причем не только религиозные. Их сопровождает представитель из Мамадышского медресе Раниль Талипов. Равиль и Айрат Зигангирович в Мамадыше с этим визитом впервые, ранее они побывали в Марий Эл, Ульяновске, Самаре, Арском и Атнинском районах.

Мамадышцы, у которых имеются редкие рукописи и книги, смогут на безвозмездной основе подарить их фонду библиотеки. Эти сокровища будут храниться в Национальной библиотеке РТ и нести историческую ценность для всей республики.